

# Konzum Kereskedelmi és Ipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

## Időközi vezetőségi beszámoló 2008. I. negyedév

A Konzum Nyrt. és 6 leányvállalatának tevékenységi köre az elmúlt évhez képest nem változott.

A 2008. I. negyedévi konszolidált, nem auditált adatok szerint a csoport 1,7 milliárd Ft árbevételt ért el, ami 17,4 %-kal magasabb, mint az előző év első negyedévében.

Az árbevétel 93 %-át adó építőanyag forgalmazás értékesítése közel 20 %-kal emelkedett. Az előző évi keresletcsökkenés után a piacon élénkülés figyelhető meg. A Tüzép-társaságok nagyobb figyelmet fordítanak a koncentrált beszerzésekre, az értékesítés területén pedig új vásárlói réteget céloztak meg, hangsúlyosabb szerepet kapnak a marketing eszközök. Mivel az értékesítés eltolódik a „hiteles” vásárlók irányába, a kintlevőségek növekedésének megakadályozására szigorodik a hitelbírálati rendszer.

A háztartási cikkek nagykereskedelmével foglalkozó társaság jelentős piacvesztést szenvedett el, amit a közvetlen import lehetőségének kihasználásával próbál ellensúlyozni.

Az ingatlan bérbeadással foglalkozó anyavállalat és áruházi kft. stabil bérleti szerződésekkel rendelkezik.

A társaságok életében jelentős események, tranzakciók nem történtek a negyedév folyamán.

A veszteség csökkentésére meghozott döntések még nem hozták meg az eredményt, mivel a Tüzép-társaságoknál a teljesítmények a második félévben erősebbek.

Az üzemi szintű veszteség csoport szinten 20 millió Ft, az adózás előtti veszteség pedig 47 millió Ft, szemben a bázis időszaki 51 millió Ft veszteséggel.

A pénzügyi műveletek vesztesége nőtt, mivel év közben emelkedett a hitelállomány és magasabbak a kamatok.

A mérleg eszközök és forrás oldalán számottevő változások nem voltak az első negyedévben.

A csoport szintű létszám 217 fő, 1 fővel csökkent az év végéhez képest.

Az időközi vezetőségi beszámoló a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, nem hallgat el olyan tényeket, ami a kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír. A rendszeres és rendkívüli tájékoztatás elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár megtérítéséért a kibocsátó felel.

Pécs 2008. május 15.

---

a Konzum Nyrt. Igazgatósága